Orthographe CE2 — Le genre des adjectifs.

1. Relie la phrase au masculin et la phrase au féminin qui correspondent.

Il est discret. - -Elle est moqueuse.
Il est coquin. - -Elle est grande.
Il est amoureux. - -Elle est nouvelle.
- Il est violet. - -Elle est gentille.
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Il est moqueur. - -Elle est premiére. ot |
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Il est gentil. - -Elle est neuve.
Il est grand. - -Elle est active.
Il est doux. - -Elle est douce.
Il est roux. - -Elle est immense.
Il est neuf. - -Elle est rousse.
Il est actif. - -Elle est violette.

2. Comment écrit-on au féminin... (Aide-toi de I'exercice 1.) . .
Lecon : féminin des adjectifs
-un adjectif qui se termine par un =d ? .......coooceecveieieinieee e e génial > i
Vert 2 e,
-un adjectif qui se termine Par -er ? ........ovecevveeinere e s dernier = o,
e ) COUrageux =2 ....cooeveeeemnnee.
-un f rmin FUNF 2 e n
un adjectif qui s termine par u raleur > .....ooeeveenns
-un adjectif qui se termine Par -eUX OU = UK ? .........ccccoeeeeveeeeeeeieiereer et e e agressif 2 .o,
célébre 2 i
-un adjectif qui SE tErMINE PAr UN =€ ? ..ottt ANCIEN = oo

3. Aide-toi de la lecon et de I'exercice 1 pour compléter.

a. un garcon heureux =2 unefille .......cooevveveeevvennnne. b. un plat original = une recette ........ccccocoeevererrrrierennnes

c. un enfant bagarreur = une enfant .......cccoeeveveeereeerenenn, d. une femme trés sportive = un homme trés .........cccoeeeuveeennene.
e. un pull léger 2 une chemise ......ccoeeeeeeveveeeeennes f. un beau dessin 2 une ......ccceeveeenee. rosace

g. un homme d’dge moyen =2 un homme de taille .....cccccoeveeveveeerererenee. h. un vent agréable = une soirée .......ccoueevevereeecrrrerennnen

i. un immeuble neuf = une Maison ........ccccuvune. j. un temps ensoleillé = UNe JOUrNEE .......ccvvevveeeveeieeeeee e



